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Schlagzeile (Vorschläge):
„Buchpremiere auf der AERO 2007 – Traumberuf Buschpilot in Afrika“ 
 „Nach 20 Jahren Pause wieder ein Buch über das Buschpilotenleben in Afrika auf der AERO 2007 präsentiert“ 
„Polnischer Schriftsteller schreibt ein Buch in Wien über international bekannte, österreichische Buschpiloten in Afrika“

Buchinhalt (Kurzfassung):

· Ein Abenteuerbuch – basierend auf der Biografie von Peter und Hannelore Ragg

· Der Lebensweg vom Bauernhof und Optikerdasein in Tirol zum Profipiloten in Afrika

· Mit 40 ein bürgerliches Leben aufgegeben und eine Karriere als Buschpilot gestartet

· 24 Länder Afrikas bereist, Tausende Stunden in der Luft

· Überstellungsflüge, Bau einer Landebahn, Radiotracking, Surveyflüge, Gamecounts, Treffen mit Stammeshäuptlingen, Versorgungsflüge mit Lebensmitteln, Landung im EBOLA-Gebiet im Kongo, Flüge mit Filmcrews aus aller Welt, Hangarbau im Busch, Löwen und Hyänen betäuben, Blutproben und Hautbiopsien entnehmen, Zählung der Buckelwale entlang der Küste Gabuns, identifizieren von illegalen Fischerbooten...

Buchinhalt:

Sich nicht unterkriegen lassen – eines Tages einen Strich unter das bisherige Leben ziehen, eine Existenz von null aufbauen und eine neue, dem Kindheitstraum entsprechende Karriere starten – beschreibt die Einstellung der Hauptdarsteller.

Das Buch stellt das Leben von Buschpiloten dar, möglichst ohne es zu idealisieren – als einen Weg mit spannenden, aber manchmal auch schmerzhaften und gefährlichen Erfahrungen: Die ersten Erlebnisse in Afrika und die damit verbundenen Probleme, bis hin zu einem Gefängnisaufenthalt und einer Flucht. Weiters Überstellungsflüge, Bau diverser Landebahnen, Radiotracking, Surveyflüge, Wildtierzählungen aus der Luft, Treffen mit Stammeshäuptlingen, Versorgungsflüge mit Lebensmitteln, Sicherheitslandung im EBOLA-Gebiet, Flüge mit Filmcrews aus aller Welt, Hangarbau im Busch, Löwen und Hyänen betäuben, Blutprobenentnahmen und Hautbiopsien von Walen, Zählung von Buckelwalen entlang der Küste Gabuns, identifizieren von illegalen Fischerbooten...

Dieses Buch beschreibt den Lebensweg vom Bauernhof und Optikerdasein zum Profi-Buschpiloten in Afrika und basiert auf 15 Jahren Erfahrung und den Erlebnissen der international bekannten Buschpiloten Peter und Hannelore Ragg aus Österreich. International besonders bekannt wurden sie durch mehrjährige Arbeiten für die „Wildlife Conservation Society“ in Kenia, Tansania, Moçambique und Gabun. Die Vorbereitung und Teilnahme an dem sogenannten „Megaflyover-Projekt“ war bisher die Krönung ihrer Karriere: Sieben Monate lang, täglich zwischen fünf und sieben Stunden in der Luft, flogen Peter und der berühmte Forscher Dr. Michael Fay in niedriger Höhe über 24 afrikanische Länder. Als „Ausbeute“ entstanden etwa 200.000 zum Teil einmalige Fotoaufnahmen. Eine kleine Auswahl davon findet sich im Buch. „National Geographic“ berichtete mehrere Monate über dieses Projekt. „Google Earth“ würdigt den österreichischen Piloten, indem man sein charakteristisch rot bemaltes Flugzeug als Symbol für die Beschriftung des afrikanischen Kontinents verwendet. Dank dem Buchautor Christoph Barszczewski wurde auch ein Film über das aktuelle Leben des Buschpiloten Peter von „Arte“ im Sommer 2006 gedreht und am 28. März 2007 unter dem Titel „Hoch über der Savanne“ ausgestrahlt.
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